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1. Milyen oktatási formát használtak az oktatók a tananyag átadása során?

Kötelező - Többszörös választás

Válaszok száma: 12

# Válasz Darabszám Százalék

1. Előadás 10 34%

2. Gyakorlat 8 28%

3. Tréning 1 3%

4. Prezentáció 10 34%
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2. A tárgyakat az órarend szerinti időben tartották-e meg?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 12

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 11 92%

2. Időpont áthelyezéssel 1 8%
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3. Világosak voltak a tárgyak teljesítésének feltételei?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 12

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 12 100%

121.

11,6 11,8 12,0 12,2 12,4 12,6 12,8 13,0 13,2

3.1. Kérem írja le a problémát:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 0

4. A tantárgyak teljesítéséhez való felkészülést mennyiben segítették az ajánlott/kötelező szakirodalom-
jegyzékek, illetve a tematikák?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 12

# Válasz Darabszám Százalék

1. Segítették 12 100%

121.

11,6 11,8 12,0 12,2 12,4 12,6 12,8 13,0 13,2

4.1. Kérem írja le a kifogást, javaslatot:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 0
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5. Segítették-e a felvett tárgyak az értekezés elkészítését, általában a szakmai-tudományos fejlődését?

Két ellentétes állítás közötti választást tesz lehetővé, az intenzitás megjelölésével pl.1- Nem tesz eleget 5- Eleget tesz

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 12

# Válasz Darabszám Százalék

1. 3 1 8%

2. 4 2 17%

3. 5 9 75%
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6. Milyen javaslatai vannak a képzés javítása/a fokozatszerzés eredményesebbé tétele érdekében?

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 12

# Válasz

1. Többet kaptam mint amit vártam, a módszertan tekintetében rengeteget segített a képzés, ebből még sokkal többet is hasznosnak találnék.
Jakab Éva professzor asszony végtelenül inspiráló, bízom benne, hogy még lesz alkalmam sokat tanulni tőle a következő szemeszterek
során.

# Válasz

2. Az előadások roppant hasznosak és érdekesek, valamint minden egyes "tanárhoz" bármikor bármilyen kérdéssel fordultam mindig kaptam
segítséget. Javaslatom jelenleg nincs.

# Válasz

3. Részletesebb, kevésbé absztrakt módon történő tananyag ismertetése.

# Válasz

4. Egyetemen belül szervezett publikációs lehetőségek biztosítása pályázatok révén

# Válasz

5. Folyóiratban megjelenő publikációk megjelentetésének elősegítése.

# Válasz

6. .

# Válasz

7. Meg vagyok elégedve mindennel.

# Válasz

8. Jónak gondolom a jelenlegi struktúrát.

# Válasz

9. Meg vagyok elégedve a képzés jelenlegi formájával, módjával.

# Válasz

10. Minden lehetőség rendelkezésünkre állt. Esetleg megkönnyteni a külföldi online könyvtárakhoz való hozzáférést.

# Válasz

11. -

# Válasz

12. Nem tudok javaslatot tenni.

Szolgáltatás, Infrastruktúra Véleményezése 2019/2020 tavaszi félév
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1. A Doktori Iskola ügyintézőitől időben kaptak-e tájékoztatást a képzésüket, tudományos munkájukat érintő
ügyekben?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 12

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 12 100%

121.

11,6 11,8 12,0 12,2 12,4 12,6 12,8 13,0 13,2

1.1. kérem írja le a problémát:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 0

2. Kapnak lehetőséget a tanszéki, kari, egyetemi kutatásokba való bekapcsolódásra?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 12

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 10 83%

2. Máshol kutatok 2 17%
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3. Biztosít-e a nemzetközi tudományos életbe való bekapcsolódás lehetősége?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 12

# Válasz Darabszám Százalék

1. Biztosított 8 67%

2. Kevés a lehetőség 3 25%

3. Nem biztosított 1 8%
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4. Biztosít-e a doktori iskola és a KRE ÁJK publikációs és szakmai konferenciákon való részvételi
lehetőséget?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 12

# Válasz Darabszám Százalék

1. Biztosított 12 100%

121.

11,6 11,8 12,0 12,2 12,4 12,6 12,8 13,0 13,2

5. A doktorandusz képviselő tájékoztatja-e önöket a TDHT önöket érintő döntéseiről?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 12

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 11 92%

2. Nem 1 8%
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5.1. Kérem írja le a problémát:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 0

6. Mely területeken érzi úgy, hogy több információra lenne szüksége a képzési követelmények
teljesítéséhez?

Többet is megjelölhet

Kötelező - Többszörös választás

Válaszok száma: 11

# Válasz Darabszám Százalék

1. Publikálási lehetőségek 5 28%

2. Tudományos - kutatómunkát érintő
kérdések: adatbázisok használata,
könyvtárhasználat, kutatási lehetőségek

3 17%

3. Ösztöndíjak, pályázatok, külföldi
lehetőségek

9 50%

4. Egyéb Válasz 1 6%
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7. Milyen javaslatai vannak a tárgyi feltételek javítása és az oktatásszervezés hatékonyabbá tétele
érdekében?

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 11

# Válasz

1. -

# Válasz

2. Nincs

# Válasz

3. Jelenleg megfelelő.

# Válasz

4. Minden jó

# Válasz

5. Mindennel meg vagyok elégedve.

# Válasz

6. Nincs javaslatom. Elégedett vagyok.

# Válasz

7. Több lehetőség az online történő részvételre.

# Válasz

8. Minden segítséget megkaptam, nincsenek javaslataim.


